



UNIUNEA EUROPEANĂ
FONDUL EUROPEAN PENTRU
DEZVOLTARE REGIONALĂ
INVESTIM ÎN VIITORUL TĂU!



PARTENERUL 2

Universitatea Ovidius din Constanța
Website: <http://www.univ-ovidius.ro/>



PARTENERUL LIDER

Asociația non-profit "Institutul European
de Turism Cultural "EUREKA" Dobrich
Website: <https://eurekainstitute.eu>



PARTENERUL 3

Camera de Comerț și Industrie Dobrich
Website: <http://www.cci.dobrich.net>



PARTENERUL 4

Institutul de Dezvoltare a Turismului
și Economie Aplicată, Constanța
Website: <http://iptea.ro>



Proiectul „SERVICII ȘI INIȚIATIVE COMUNE PENTRU
SUSȚINEREA ANGAJABILITĂȚII ȘI MOBILITĂȚII
TRANSFRONTALIERE A FORȚEI DE MUNCĂ ÎN REGIUNEA
DOBRICH - CONSTANȚA” - LAB MOBILE este cofinanțat de
Uniunea Europeană prin Fondul European pentru
Dezvoltare Regională în cadrul Programului
INTERREG V-A România-Bulgaria



Acronim: „LAB MOBILE”
Proiect: 16.4.2.026/2017
Cod eMS: ROBG - 158

Editorul materialului:

Universitatea Ovidius din Constanța
Data publicării: Noiembrie 2018

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod
necesar poziția oficială a Uniunii Europene.

PROIECT:

„SERVICII ȘI INIȚIATIVE COMUNE PENTRU
SUSȚINEREA ANGAJABILITĂȚII ȘI MOBILITĂȚII
TRANSFRONTALIERE A FORȚEI DE MUNCĂ
ÎN REGIUNEA DOBRICH - CONSTANȚA”

Bugetul proiectului: 711 301,33 EUR
Contribuția UE: 604 606,13 EUR din FEDR



LAB MOBILE

CONȘTIENȚIZAREA PRIVIND
OPORTUNITĂȚILE INOVATOARE
DE ANTREPRENORIAL

Obiectivul principal al proiectului este de a încuraja
dezvoltarea pieței muncii în zona transfrontalieră
Dobrich - Constanța, creând condiții durabile pentru
mobilitatea forței de muncă, ocuparea forței de muncă
și spiritul antreprenorial.



Interreg

Această activitate are rolul de a promova oportunități pentru antreprenoriat inovativ în domeniul turismului durabil și de a oferi șanse egale tuturor potențialilor întreprinzători să acceseze materiale educaționale și de formare.

În regiunea transfrontalieră Dobrich - Constanța turismul maritim este sezonier și mai puțin eficient.

Regiunea posedă resurse excelente, dar au rămas în mare măsură neutilizate pentru a fi dezvoltate și pentru a oferi produse și servicii în domeniul turismului ecologic și rural, cultural, sportiv și de aventură. Aceste sectoare au un potențial enorm de dezvoltare și creare de locuri de muncă în regiunile din afara marilor centre urbane.

Prin această activitate, proiectul urmărește să promoveze aceste oportunități pentru antreprenorii potențiali și existenți, precum și cele 3 programe de formare dezvoltate pentru antreprenoriat inovativ și pentru a atrage cei mai adecvați participanți la cele 3 traininguri din cadrul proiectului.

În perioada septembrie - martie se vor desfășura două evenimente de conștientizare în județul Constanța (câte 50 de persoane) – unul în Constanța și unul în Năvodari. Cursurile se vor desfășura în Kavarna, Shabla, și Eforie și vor putea participa:

- șomerii care intenționează să-și înceapă propria afacere
- antreprenori în microîntreprinderi
- întreprinderi mici care doresc să-și extindă și să-și diversifice afacerile

La evenimente vor fi prezentate materialele de instruire dezvoltate, viitoarele 3 cursuri de formare și cele mai bune practici europene pentru turismul durabil.

Scopul este promovarea acestor oportunități pentru întreprinzătorii potențiali și existenți, precum și 3 programe de formare pentru antreprenoriatul inovator, atragerea de participanți adecvați la 3 cursuri de formare în cadrul proiectului. Grupul țintă este format din 10 participanți din județul Constanța.

Cele trei cursuri de formare (5 zile/8 ore pe zi) din cadrul proiectului cuprind abilități de bază pentru antreprenoriat în turism după cum

CURS 1

Antreprenoriat Inovativ Pentru Ecoturism și Turism Rural în Regiunea Transfrontalieră „Dobrich - Constanța”

CURS 2

Antreprenoriat Inovativ Pentru Turism Cultural în Regiunea Transfrontalieră „Dobrich - Constanța”

CURS 3

Antreprenoriat Inovativ Pentru Turism Sportiv și Turismul de Aventură în Regiunea Transfrontalieră „Dobrich - Constanța”

Pentru informații privind locația, data și ora când vor avea loc evenimentele vă recomandăm consultarea siturilor parte- nerilor proiectului LAB MOBILE.